



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA DOS TRÊS PODERES N.º 1000 - JARDIM MARABÁ TEL/FAX 33769600

Itapetininga, 13 de outubro de 2016.

REF: ESCLARECIMENTOS Nº 02 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 192/2016 – PROCESSO Nº: 284/2016 – OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONTRATAÇÃO DE SEGURO DA FROTA MUNICIPAL PELO PERÍODO DE 12 MESES, PARA AS SECRETARIAS DE OBRAS, EDUCAÇÃO E SAÚDE.

Em atenção as solicitações de esclarecimentos encaminhadas via e-mail, segue abaixo as perguntas com as respectivas respostas através dos membros da Portaria nº 252/2016, da Coordenação do SAMU e considerações do Pregoeiro Oficial.

a) Questionamentos da empresa **VMX2 CORRETORA DE SEGUROS EIRELI – EPP:**

1 – Devido ao fato de não constar descrição no edital, favor informar entre os itens 15 e 59, quais são ambulâncias:

Resposta: São ambulâncias do item 25 à 35 e 40 à 59.

2 – Item 59, consta cobertura de 100% da tabela FIPE + R\$150.000,00 devemos entender que essa é a necessidade mesmo para os acessórios ou deveria ser 100% FIPE + R\$15.000,00 como outros itens?

Resposta: Tabela FIPE + R\$150.000,00.

3 - Segundo o edital, o julgamento será pelo menor preço por Lote.

Como os veículos estão separados por secretaria, devemos entender que cada secretaria será um lote ou os 91 veículos fazem parte do mesmo lote?

Resposta: Os 91 veículos fazem parte de um único lote.

4 – Existe seguro atualmente? Caso afirmativo, qual a Cia seguradora?

Resposta: Não existe seguro atualmente.

5 – Quais as principais cidades de circulação dos veículos?

Resposta: Sorocaba, São Paulo, Jaú, Botucatu, Barretos e Itapetininga.

6 – Com qual frequência os veículos costumam ir para RJ – capital? Rodam nos estados de MG e SP?

Resposta: Raramente vão ao Rj e MG. Normalmente em SP.

7 – Os veículos trafegam nos finais de semana e fora do horário do expediente dessa Prefeitura?

Resposta: Sim.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA DOS TRÊS PODERES N.º 1000 - JARDIM MARABÁ TEL/FAX 33769600

8 – Os motoristas são concursados ou terceirizados? Possuem curso de direção defensiva?

Resposta: Concurados.

9 – Houve sinistro no último ano? Caso afirmativo, informar quantidade e valores indenizados.

Resposta: Sim. Durante os 60 meses, foi pago um valor de R\$33.466,67 referente a sinistro conforme informação da seguradora Mapfre.

10 – Os veículos possuem adesivos/logotipos da Prefeitura?

Resposta: Sim, 95% da frota possui identificação.

11 – Existe contrato de manutenção dos veículos?

Resposta: Não.

12 – Existe controle de entrada e saída dos veículos na Prefeitura?

Resposta: Na garagem municipal.

13 – Qual o Km média aproximado que os veículos circula por mês ou dia?

Resposta: Varia de acordo com a Secretaria e com a necessidade.

b) Questionamentos da empresa **Porto Seguro Cia de Seguro Gerais:**

SEGURO TOTAL/ PARCIAL - ACESSÓRIOS

1) Quanto aos veículos relacionados nos itens 56,57,59,60,61,74,75,76, onde

é solicitado a cobertura 100% FIPE + Valores, os valores referem-se a

equipamentos/ acessórios, caso sim, por favor esclarecer:

a) Quanto aos equipamentos/ acessórios, será necessário cobertura em caso de perda parcial dos mesmos, caso seja necessário informar relação dos equipamentos item a item e valor de cada um, neste caso apresentaremos orçamento através da categoria de riscos diversos.

Resposta: Quanto aos equipamentos/acessórios, será necessário cobertura em caso de perda parcial dos mesmos, caso seja necessário informar relação dos equipamentos item a item e valor de cada um, neste caso apresentaremos orçamento através da categoria de riscos diversos.

Pedimos cobertura nos equipamentos em casos de sinistros com as Unidades Móveis junto de seus equipamentos nos casos de danos parcial/total dos equipamentos item 56,57,60,61
01 desfibrilador externo automático, 01 aspirador portátil de secreções com bateria 12V;
Item 59 – 01 cardioversor e desfibrilador MRX Philips, 01 ventilador Pulmonar Oxlog, 01 ventilador Inter5 Plus, 01 bomba de infusão Santronic, 01 Incubadora de Transporte.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA DOS TRÊS PODERES N.º 1000 - JARDIM MARABÁ TEL/FAX 33769600

b) Se não, o órgão tem ciência de que, em caso de roubo/furto dos (Equipamentos/ acessórios) de forma isolada ou perda parcial, não haverá cobertura na categoria automóvel? a cobertura será somente em caso de perda total (veículo + equipamentos/ acessórios).

Resposta: Nos casos de roubo/furto (equipamentos/acessórios) de forma isolada não caberá a responsabilidade para a seguradora.

Nos casos de roubo/furto do (veículo) fica a seguradora responsável, a cobertura fica para danos parciais e totais do veículo.

2) FRANQUIA

O valor base para cálculo do seguro será extraído da Tabela FIPE, sendo que os valores do prêmio, coberturas e franquias, serão os previstos em tabela e normativas da SUSEP? Superintendência de Seguros Privados do Brasil, observado o valor máximo da franquia previsto neste Termo de Referência.

Edital solicita que as empresas apresentem franquia conforme "Previsto no Termo de Referência", mas conforme visto o Edital não informa os valores, para que todas as seguradoras possam participar de forma igualitária e para que haja competitividade na Licitação, o Órgão público está informando afim de que todas as empresas tenham conhecimento, caso sim onde podemos consultar e caso o Edital tenha sido ratificado por favor nos enviar.

Resposta: As médias de cotações das franquias foram disponibilizadas no esclarecimento anterior, conforme informações constantes no site da Prefeitura Municipal de Itapetininga junto ao edital do Pregão Presencial nº 192/2016 e que também foram encaminhadas via e-mail para as empresas que enviaram o comprovante de retirada de edital.

O presente esclarecimento está disponível no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO OFICIAL

Local: _____, ____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

**FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTE ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO
NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: licitacao@itapetininga.sp.gov.br**